
DZ-P.231.1.16.2025 Lublin, dnia 19.05.2025 r.

Do zainteresowanych

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na  pełnienie funkcji Inżyniera 
Kontraktu oraz nadzór nad rozliczaniem robót przy realizacji zadania Rozbudowa al. Unii  
Lubelskiej w Lublinie na odcinku od ronda Lubelskiego Lipca '80 do wysokości zjazdu 
na  teren  „VIVO!  Lublin”  wraz  z rozbiórką  i  budową  obiektów  mostowych  na  rzece 
Bystrzycy.

Zamawiający  informuje,  że  w  przedmiotowym  postępowaniu  wpłynęły  następujące 
zapytania. Poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

1. Pytanie:
Wzór Umowy §4 ust.1 pkt 24: Oferent stoi na stanowisku, iż oczekiwanie Zamawiającego 
do uczestniczenia całego Zespołu Nadzoru w cotygodniowych Naradach Technicznych 
nie odzwierciedla  realnych  potrzeb  prowadzonego  nadzoru  i  będzie  generować 
niepotrzebne  koszty,  które  Oferent  będzie  musiał  uwzględnić  w  swojej  ofercie. 
Proponujemy zmianę o następującej treści: „W naradach technicznych uczestniczyć będą 
członkowie Zespołu Nadzoru, których dotyczą bieżące tematy spotkań”.
Odpowiedź:
Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  zmiany  proponowane  przez  Wykonawcę.  Zapisy 
wzoru umowy pozostają bez zmian.

2. Pytanie:
Wzór  Umowy  §4  ust.1  pkt  29:  Prosimy  o  weryfikację,  czy  zamiast  obowiązku 
„Dokonywanie  ocen  geologicznych  (..)”  nie  powinno  być  „Dokonywanie  ocen 
geotechnicznych (..)”. Oferent zwraca uwagę, iż przytoczone branże są od siebie różne, 
nie  dotyczą  tych  samych  zagadnień  i  wymagają  zatrudnienia  osób  z  różnym 
wykształceniem, a zgodnie z zapisami §3 ust.1 pkt 13), Zamawiający oczekuje jedynie 
zapewnienia geotechnika w składzie Zespołu Nadzoru. Czy w przypadku pozostawienia 
zapisów Umowy §4 ust.1 pkt  29 bez zmian,  Oferent  będzie zobowiązany również do 
zapewnienia geologa w składzie Zespołu Nadzoru?
Odpowiedź:
Zapis § 4 ust. 1 pkt 29) wzoru umowy pozostaje bez zmian.
Zamawiający informuje, że ze względu na złożoność i skomplikowanie prac, nad którymi 
nadzór będzie prowadził  Inżynier Kontraktu, winien on dysponować szerokim składem 
Zespołu Nadzoru. Skład tego zespołu nie jest ograniczony tylko do osób, w stosunku 
do których Zamawiający zdefiniował warunki udziału w postępowaniu. W § 3 ust. 1 wzoru 
umowy wyraźnie wskazano na konieczność zapewnienia również innego, niezbędnego 
personelu.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z 
dnia 11.09.2019 r.  Prawo zamówień publicznych  dokonuje modyfikacji  treści wzoru 
umowy (zał. nr 9 do SWZ), w którym § 3 ust. 1 pkt 13) otrzymuje brzmienie:
„13)  Inni  pracownicy  niezbędni  do  prawidłowej  realizacji  inwestycji  między  innymi:  
geotechnik, geolog, ornitolog itp.”
 

3. Pytanie:
OPZ pkt 2.2 ppkt 1):  W związku z zapisem o objęciu nadzorem zakresu przebudowy 
trakcji  trolejbusowej,  Oferent  pragnie  zwrócić  uwagę,  iż  branża  trakcyjna  jest  na  tyle 
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skomplikowanym  zagadnieniem,  iż  na  podobnych  Inwestycjach  wymagany  jest 
dodatkowy inspektor  branży elektrycznej  z  doświadczeniem trakcyjnym,  ponieważ nie 
każdy inspektor robót elektrycznych jest w stanie podjąć się jej nadzorowania. Wnosimy o 
dopisanie  wymogu  posiadania  w  Zespole  Nadzoru  Inspektora  nadzoru  branży 
elektroenergetycznej  z doświadczeniem  trakcyjnym,  w  celu  zapewnienia 
porównywalności  ofert  i  uniknięcia  sytuacji,  w  której  jeden  z  oferentów  przewidział 
konieczność zatrudnienia osoby z doświadczeniem trakcyjnym a drugi nie.
Odpowiedź:
Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  zmiany  proponowane  przez  Wykonawcę.  Zapisy 
wzoru umowy pozostają bez zmian.

4. Pytanie:
Zwracamy uwagę, że załącznik JEDZ jest uszkodzony i nie można go otworzyć. Prosimy 
o ponowne załączenie poprawnego pliku.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że żaden z plików zamieszczonych przez Zamawiającego (w tym 
wzór JEDZ) nie jest uszkodzony. Wszystkie pliki otwierają się bez przeszkód. Ewentualne 
problemy  mogą  być  spowodowane  oprogramowaniem  wykorzystywanym  przez 
Wykonawcę.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.
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